
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 18/1/2017 

Αγορά υπηρεσιών για τις διακινήσεις των υψηλόβαθμων 
αξιωματούχων κατά την Ετήσια Γενική Συνέλευση (ΓΣ) της 
Ευρωπαϊκής Τράπεζας Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης (ΕΤΑΑ) 
στην Κύπρο (9-11 Μαΐου 2017). 

Αρ. Απόφασης         

   81.982 

   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 

19 του περί της Ρύθμισης των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων 

Συμβάσεων και για Συναφή Θέματα Νόμου του 2016, να 

εγκρίνει την εξαίρεση από την εφαρμογή του εν λόγω Νόμου, τη 

σύμβαση για την αγορά υπηρεσιών για τις διακινήσεις των 

υψηλόβαθμων αξιωματούχων κατά την Ετήσια Γενική 

Συνέλευση και Επιχειρηματικό Φόρουμ της Ευρωπαϊκής 

Τράπεζας Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης (ΕΤΑΑ) στην 

Κύπρο, από τις 9 έως τις 11 Μαΐου 2017, καθότι η εκτέλεσή της 

πρέπει να συνοδεύεται από ιδιαίτερα μέτρα ασφάλειας. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και 

διαθέσει τις απαιτούμενες πιστώσεις για την εξασφάλιση των εν 

λόγω υπηρεσιών, οι οποίες υπολογίζονται σε €40.000 και 

περιλαμβάνουν τα ακόλουθα: 

 

 i) Τη μεταφορά των Υπουργών Οικονομικών/Διοικητών – 

Μετόχων της ΕΤΑΑ, καθώς και περιορισμένου αριθμού 

άλλων υψηλόβαθμων αξιωματούχων από τα Διεθνή 

Αεροδρόμια Λάρνακας και Πάφου προς τα ξενοδοχεία, 

στα οποία θα διαμένουν και αντίστροφα. 

 

 ii) Τις διακινήσεις τους από τους χώρους διαμονής τους στο 

Συνεδριακό Κέντρο Φιλοξενία, που είναι ο κύριος χώρος 

συναντήσεων και αντίστροφα. 
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 iii) Τις διακινήσεις τους από τους χώρους διαμονής τους 

στους χώρους εκδηλώσεων (π.χ. Προεδρικό Μέγαρο για 

το Δείπνο των Διοικητών στις 9 Μαΐου 2017, Αρχαίο 

Θέατρο Κουρίου στις 10 Μαΐου 2017 για την Πολιτιστική 

Εκδήλωση και Δεξίωση). 

 

 iv) Άλλες διακινήσεις, οι οποίες, ενδεχομένως να ζητηθούν 

από τους Υπουργούς Οικονομικών/Διοικητές-Μετόχους 

και τους λοιπούς υψηλόβαθμους αξιωματούχους. 

 

Νοείται ότι, οι πιο πάνω υπηρεσίες θα παρασχεθούν μόνο εντός 

των περιοχών όπου η Κυπριακή Δημοκρατία ασκεί 

αποτελεσματικό έλεγχο και δεν θα περιλαμβάνουν το μικρό 

αριθμό συναντήσεων που η ΕΤΑΑ θα διοργανώσει στα 

κατεχόμενα.  Με βάση την Απόφαση με αρ. Α81.524 και ημερ. 

2.11.2016, η ΕΤΑΑ θα πρέπει να προβεί η ίδια στη διευθέτηση 

των διακινήσεων των συμμετεχόντων. 
 


